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A Magyar Máltai Szeretetszolgálat egészségfejlesztési programot indít a Felzárkózó Települések 
kormányprogramban résztvevő településeken, hogy az ott élő emberek számára elérhetővé tegye az 
egészségügyi ellátásokat, biztosítsa a gyógyszerellátásukat, és növelje az egészségtudatosságukat. A 
felzárkózó települések több mint egyharmadán nincs betöltött háziorvos praxis, az ott élő emberek 
nehezen jutnak el szűrővizsgálatokra, szakorvosi kezelésekre, a vizsgálatok után felírt gyógyszerek 
kiváltása gyógyszertárak hiányában nehézségekbe ütközik. Az EFOP-2.2.24-22-2022-00002 számú 
Naszlady Attila Egészségfejlesztési Program beruházási projektjének célja, hogy a felzárkózó 
településeken könnyebben elérhetővé váljanak a szűrővizsgálatok, prevenciós programok, valamint 
hogy biztonságos és folyamatos legyen a terápiára szorulók gyógyszeres ellátása.  
 
A projekt részeként nyolc mobil egészségügyi központként kialakított, a legmodernebb orvostechnikai 
eszközökkel felszerelt gépjármű áll forgalomba, melyek teljesértékű orvosi rendelőként üzemelnek, 
valamint négy személyautó, melyek olyan helyszínekre érkeznek a felszerelésekkel és személyzettel, 
ahol van szabad rendelő, de nincs orvos vagy szakszemélyzet. A mobil rendelőkben egészségügyi 
asszisztens végzi az alapvizsgálatokat, az orvos online videókonferencia rendszeren keresztül 
kapcsolódik be. A telemedicinális ellátás során tanácsokat ad, gyógyszert ír fel, javaslatot tesz és 
beutalót ír további gondozásra. A vizsgálatokba az online kapcsolattal további szakorvos bevonására is 
lehetőség van. A betegek további szakellátóba vagy kórházba jutásának megszervezését a helyi 
viszonyokat jól ismerő, a Máltai Egészség Pontokon dolgozó regionális egészségügyi koordinátorok 
segítik. Az egészség pontok öt felzárkózó településen a Jelenlét Pontok mellett, azokkal együttműködve 
jönnek létre, ahol a településen élők az egészségüggyel kapcsolatos információkhoz juthatnak. Emellett 
a központok feladata támogatni a mozgó rendelők szűréseinek szervezését a régióban, valamint 
prevenciós és egészségtudatosságot erősítő programok szervezése.  
 
Annak érdekében, hogy a felzárkózó településeken élő betegek hozzájuthassanak a vizsgálatok során 
felírt gyógyszerekhez, a Máltai Szeretetszolgálat gyógyszerelési folyamatot alakít ki, melynek 
legfontosabb eleme a szervezet Bicskén található telephelyén kialakítandó gyógyszeradagoló és 
csomagoló központ. A bliszter központ egy többfunkciós épületben kap helyet egy nagyszámú vérkép, 
klinikai, kémiai, molekuláris- és mikrobiológiai vizsgálat elvégzésére alkalmas laboratóriummal és a 

Gyógyszeradagoló és csomagoló központot hoz létre a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, amely a 
legszegényebb településeken élő emberek gyógyszerellátását teheti biztonságossá, áttekinthetővé 
és folyamatossá. A Bicskén megépülő központban névre szólóan, napszakoknak megfelelően, a 
szükséges dózisban, gyógyszerész ellenőrzése mellett automatizáltan csomagolják tasakokba a 
gyógyszereket, melyek közvetlenül a beteghez kerülnek. A gyógyszercsomagoló központ egy 
komplex egészségügyi rendszer része, melyben mobil rendelőkben telemedicina segítségével végzik 
a vizsgálatokat, helyi egészségügyi pontokon szervezik a betegek további kezeléshez jutását és saját 
laboratóriumban vizsgálják a mintákat. 

 
 



 

telemedicina központtal együtt. A laboratóriumban az első 
nyolc hónapban mintegy 200 ezer mintán végeznek majd 
vizsgálatot, melyeket a felzárkózó településekről a Máltai 
Szeretetszolgálat erre a célra kialakított autóival szállítanak 
a bicskei centrumba.  
 
 
A bliszter központban online e-receptek alapján 
gyógyszerész jóváhagyásával, szigorú gyógyszeripari 
minőségbiztosítási irányelveknek megfelelően, automatizáltan, névre szólóan, napszaknak 
megfelelően, gyógyszerész- és orvosszakmai szempontból ellenőrzött módon adagolják ki tasakokba a 
készítményeket. A kiadagolt gyógyszert optikai ellenőrzést követően szállítják ki az adott intézménybe, 
vagy közvetlenül betegekhez. Az ellenőrzés biztosítja, hogy minden beteg csak a számára jóváhagyott 
készítményt kapja a megfelelő időben. A betegekhez kerülő gyógyszeradagokon feltüntetik a beszedés 
napját, idejét, a készítmény kereskedelmi nevét, hatóanyagát, a jóváhagyott dózist, morfológiáját 
(tabletta szín, alak), illetve szükség esetén megjegyzésekkel látják el. A gyógyszerfelhasználás így 
gazdaságos és áttekinthető, a beteg és a biztosító is csak a ténylegesen szükséges mennyiséget fizeti 
ki, és nem kerül ki a gyógyszertárból felesleges készítmény, amely nincs beteghez és terápiához kötve. 
A gyógyszeradagoló és csomagoló központ napi 8 órában 5000 beteg kiszolgálására lesz képes.  
 
A EFOP-2.2.24-22-2022-00002 számú Naszlady Attila Egészségfejlesztési Program beruházási 
komponense az Európai Unió támogatásával a Széchenyi 2020 programban 6,3 milliárd forintból valósul 
meg. 
 
A projektről bővebben a https://maltai.hu/tamogatott_programok oldalon olvashatnak.  
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